


KBns coctont U3 4 payHgoB rno 5 BonpocoB. Ha kaxgoe 3agaHve, aaeTcs
He Bosiee 2 MUHYT.

[Mocne kaxgoro payHga HeobOXoaMMO cAaTb FNIMCTbl OTBETOB, 3a KaXKObIW
npaBuIibHbIM OTBET, KOMaHga nony4vaet 1 6ann.

Bo BpeMs urpbl HeNb3s NOMb30BAaTLCS 3NEKTPOHHBIMUY ragxetamu — 6yab
v TOo TenedoH, MMaHLUeT, KanbKynaTop M Mpoyee, Takke 3arnpellaetcs
&

_/ IPOMKO pa3roBapuBaTh U BbIKPUKMBATL OTBETHI. 3a KaXd0e HapylueHne —
- 1 6ann.

0 [TobGexgaeT Ta KomaHga, KoTtopas HabepeT Habonbluee KOMUMYecTBO
6annos, 3a Bce 4 payHaa.

Q Xenaem ygaun!






(( ( PayHpn 1

Bonpoc 1.

»

Hanaute 3Ha4vyeHune BblpaXeHUs:




(( PayHpn 1

Bonpoc 2.

) )2

CpaBHUTe apobu, B OTBET 3anuLUmTe

HanbonbLUYIO
7 3

— U
13 4




(( PayHpn 1

Bonpoc 3.

»

Hanaute cpegHee apndpmMeTU4eckoe YNCer:

465;:483:4,71; 4:69




PayHpn 1

Bonpoc 4.

»

CokpaTtute apobb:

264
1540




PayHpn 1

Bonpoc 5.

»

B nepBomM marasmHe LeHa KOpobku KoHdeT 215
o 4
pybrnen, a ueHa BO BTOPOM COCTaBMnsET - OT

LleHbl B NepBOM Maras3uHe. Ha ckonbko pyonewn
LeHa B nepBOoM MarasvHe 6onblle, 4Yem BO

BTOpPOM? |
W




< & 2
PayHa 1

«OObIKHOBEHHbIEe ApPoou»
OTBETDI



(( ( PayHpn 1

Bonpoc 1.

»

Hanaute 3Ha4vyeHune BblpaXeHUs:

2

OtBeT: 0,4 nn -



(( ( PayHpn 1

Bonpoc 2.

»

CpaBHuTe gpobun, B OTBET 3anULUnUTe

HanbonbLUYIO
7 3

— U
13 4

3
OTBeT: .



(( ( PayHpn 1

Bonpoc 3.

»

Hanoute cpegHee apndpmMeTU4eckoe YNCcern:

465 483:4,7/1; 4:69

OTtBeT: 4,72



PayHpn 1

Bonpoc 4.

CokpaTtute apobb:

264
1540

6

OTBer: a

»



).))

B nepBomM marasmHe LeHa KOpobku KoHdeT 215
o 4
pybrnen, a ueHa BO BTOPOM COCTaBMnsET - OT

PayHpn 1

Bonpoc 5.

LleHbl B NepBOM MarasmHe. Ha ckonbko pybren
LeHa B NepBoM MarasvHe 6onblle, YEM BO
BTOpPOM?

OTtBeT: 43



< & 2

PayHa 2

«lonoXxutenbHble N
oTpuuaTenbHbIe Yucna»



(( ( PayHpA 2

Bonpoc 1.

»

Hanaute 3Ha4veHue BblpaXXeHU4:

51| — [—17]




{4 »

TemnepaTtypa Bo3gyxa yTpom Obina -15 °C,
Kakou cTana TemMnepartypa Bo3ayxa gHem, ecnu
OHa noBbicuacb Ha 7°C?

PayHpn 2

Bonpoc 2




(( PayHpA 2

Bonpoc 3.

‘
A
- 236 + 724 — 128 + 236 + 144 — 724

Hanaute 3HaveHue BblpaXXeHU4:




(( ( PayHpA 2

Bonpoc 4.

).))
A
2c —3-|la—2|,npua=-2,c=-3

Hanaute 3HaveHue BblpaXXeHU4:




« »

Ha 6anaHce tenedoHa lletn obinio 48 pybnen,
OH MoroBopwusn ¢ Apyrom Ha 84 pybnsi, NOTOM
Mama nonoxuna emy Ha cudyet 100 pybnen.
CKonbko Tenepb OyaoeTr OeHer Ha cuyety y

[leTn?
V|

PayHpn 2

Bonpoc 5.




K B 2

PayHa 2
«MonoxutenbHbIe "
oTpuuaTenbHbIe Yucna»

OTBEThDI



(( ( PayHpA 2

Bonpoc 1.

»

Hanaute 3HavyeHune BbipaXeHUs:

51| = [-17]

OtBeT: 34



!( ( PayHpn 2

Bonpoc 2

»

TemnepaTtypa Bo3gyxa yTpom Obina -15 °C,
KakoW cTtana TemriepaTtypa Bo3ayxa gHEM, eCnu
OHa noBbicunacb Ha 7°C?

OTtBeT: -8



(( ( PayHpA 2

Bonpoc 3.

»

- 236 + 724 — 128 + 236 + 144 — 724

Hanaute 3HaveHue BblpaXXeHU4:

OTtBeT: 16



(( ( PayHpA 2

Bonpoc 4.

»

2c —3-|la—2|,nppa=-2,c=-3

Hanaute 3HavyeHune BblipaXXeHUs:

OTtBeT: - 18



PayHpn 2

Bonpoc 5.

Ha 6anaHce tenedoHa lletn obinio 48 pybnen,
OH MoroBopwusn ¢ Apyrom Ha 84 pybnsi, NOTOM
Mama nonoxuna emy Ha c4yet 100 pybnen.
CKkonbko Tenepb OyOoeT OeHer Ha cyety Yy
[leTn?

OTBeT. 64 pyons



PayHa 3

«'eomeTpua»



!( PayHp 3

Bonpoc 1.

»

Kak Ha3bIBalOTCS npsMble, KOTOpble HUKOr4a
He rnepecekarTca?




!( PayHp 3

Bonpoc 2.

»

Hangunte ONnUHY OKPY>XHOCTU, €CNU
pagunyc paseH 1 cm (4ucno = 3,14)




{{ QELCTERED )

Bonpoc 3.

PasBepTtka Kakoun urypbl nsobpaxeHa Ha
PUCYHKe?




!( PayHp 3

Bonpoc 4.

»

Hanoute nepumeTp TpeyronbHMUKa Co
cTopoHamu 6,1 cm; 5,7 cm 1 10,2 cwm




!( ( PayHpA 3

Bonpoc 5.

»

Haudume yzon DBC




K B 2
PayHa 3

«'eomeTpua»
OTBEThHI



(( ( PayHpA 3

Bonpoc 1:

»

Kak Ha3bIBatlOTCA NpsaMble, KOTOPblE HUKOrAa
He rnepecekarTca?

OTBeT. napannenbHble



(( ( PayHpA 3

Bonpoc 2.

»

Hanpgute pQONUWHY OKPYXHOCTWU, ecnu paguyc
paBeH 1 cMm (uucno = 3,14)

OT1BeT: 6,28



{{ QELCTERED )

Bonpoc 3.

PasBepTtka kakoun urypbl nsobpaxeHa Ha
PUCYHKe?

OTBeT: UUNUHAOP



(( PayHpA 3

Bonpoc 4.

) )2

Hanoute nepumeTp TpeyronbHMUKa Co
cTopoHamu 6,1 cm; 5,7 cm 1 10,2 cwm

OTtBeT: 22



(( ( PayHpA 3

Bonpoc 5.

»

Haudume epadycHyro mepy yarna DBC

OtBeT: 52



PayHAa 4

«YpaBHEHUA»



(( ( PayHAa 4

Bonpoc 1.

»

PewwnTte ypaBHeHME:

0,7x +0,4 = 0,3x




PayHp 4

Bonpoc 2.

»

PewwnTte ypaBHeHuUE:

5—Yy
42

3
7




(( ( PayHAa 4

Bonpoc 3.

»

PewwnTte ypaBHeHUE:

—30(x —21) = —180




PayHAa 4 )\“

Bonpoc 4.

({4

Ha nepBon aBTOCTOSAHKE ObINO B 4 pasa
MeHblLe MalluH, YeM Ha apyroun. Korga co
BTOPOW CTOAHKM Ha NepByto nepeBesnn 21
aBTOMOOWUIb, MaLLUMH HA CTOAHKE cTano
nopoBHY. CKOJSIbKO MaLUNH ObINO Ha NepBou
CTOSIHKE NepBOHa4anbHO?



(( ( PayHAa 4

Bonpoc 5.

»

YNPOCTUTE BbIpaXeHUe:

6a—(4a+6)+(a—5)—3a




K B 2
PayHp 4

«YpaBHEHUA»

OTBETDI



(g Paynun4

Bonpoc 1.

»

PewwnTte ypaBHeHME:

0,7x +0,4 = 0,3x

OtBeT: -1



PayHp 4

Bonpoc 2.

PewwnTte ypaBHeHUE:

5—Y
42

3
7

OtBeT: -13




(( ( PayHAa 4

Bonpoc 3.

»

PewwnTte ypaBHeHUE:

—30(x —21) = —180

OTtBeT: 27



PayHp 4

Bonpoc 4.

Ha nepBon aBTOCTOSAHKE ObINO B 4 pasa
MeHblLe MalluH, YyeM Ha gpyron. Korga co
BTOPOMW CTOAHKM Ha NepByto nepeBeanu 21
aBTOMOOWUIb, MaLLMH HA CTOAHKE CcTano
nopoBHY. CKOJIbKO MaLLUMH ObINO Ha NepBou
CTOSIHKE NepBOHa4anbHO?

OTtBeT: 14 aBTOMOOUNEN



(( ( PayHAa 4

Bonpoc 5.

»

YNPOCTUTE BhIpaXeHUe:

6a—(4a+6)+(a—5)—3a

OTtBeT: -11



K B 2

Cnacubo 3a
y4yacTtue!

[lopBegeHe UtToros



”A( 9 Paynp 1 [ ))“

KomaHpa

Ne OTtBeT

OB~ W IN|IPF




”A( 5 Paynp 2 [ ))“

KomaHpa

Ne OTtBeT

OB~ W IN|IPF




”A( 9 Paynp 3[4 ))“

KomaHpa

Ne OTtBeT

OB~ W IN|IPF




”A( 9 Paynp 4 [ ))“

KomaHpa

Ne OTtBeT

OB~ W IN|IPF




